1. B R® zapann noanmpocrpancrea U =< (1,2,1,3,2), (2,5, —1,4,7) > un

) 21‘1—1’2—2273+$5:O,
. 3x1 —2x9+ x4 — 25 =0

a) Haiture U NW.
6) B noanpocrpancrsax U u W Bbibepure Takue nojmnpocrpancrsa Uy u W,
arobet U+ W =Ur & (UNW) @ Wi,

2. B upocrpancrse marpui; Ms(R) paceMoTpum 10MHOXKECTBA

1 1
U={X € M)R)|trX =0}, W =< <_1 1) > .

a) Hokaxure uro U u W nomgnpocrpaucrsa B Ms(R);

21
0) Hokaxwure, uro My(R) = U & W u naiigure mpoexIuio (1 2) na U

BJ0JIL W.

3. llycrs V' = R[z]<y. Jluneiinnie Gynkinm el, e?, e3 onpeesgoTes CIe Iy OIIIM

obpa3zoMm:

e'(f) = f(0), €(f) = f(0), €(f) = f(1),
rjie f npousBoJibHBIHN demeHT V.
a) Hokaxure, uto el e?, e3 — Gazuc V*.
6) Haiijure jBoiicrBennblii K Hemy 6aszuc B V.

4. Jlunefinoe orobpazkenue ¢ : R* — R3 nepesomut Bextop (1,23, 23,74) B
BeKTOD (1 — T + Xy, T1 + T3 + X4, To + X3).
a) Haiijure MaTpuity 5T0ro JUHEHHOTO OTOOpasKeHUs B CTAHAPTHBIX Oa3u-
cax.
6) Haityiure 6asucer B siipe u obpase.
B) Haiiure 6a3uchl, B KOTOPBIX OTOOPAKEHHE UMEET JINATOHAJBLHYIO0 MATPUILY
C eJIMHUIAMUI U HYJISMHU Ha JUATOHAJIN.

-2 1 0
5. Onepatop ¢ nmeer B HeKoTOpoM Oazuce matpuiy [ —1 0 O |. Haiijgure
-1 —-11

a) COOCTBEHHBIE 3HAUCHUS 1 JIJIsT KAXKJI0T0 CODCTBEHHOIO 3HAYEHUST 1PE/ b BHU-
Te OJINH COOCTBEHHBII BEKTOD;
6) HaiijuTe 6a3uChl B COOCTBEHHBIX U KOPHEBbIX MOJIIPOCTPAHCTBAX;



10.

. Jluneitaniit onepaTrop A B HEKOTOPOM B HEKOTOPOM 0a3nce WMeeT MaTPHILY

0 -3 2 =2
0o -2 1 -1
-1 2 =2 1
0 1 -1 0

VzBecTHo, 4To XapakTepucTuieckuii Muorousen x4(t) = (t + 1)%. Haiiaure
a) MKOPJIAHOBY HOPMAaJIbHYIO (hOpMY;

0) »KOp/IaHOB HA3MKC;

B) MUHMMAJIbHBIH MHOIOUJIEH;

2 2
. Jana marpuma A = 5 o) Haiigure:
a) f(A), e f(x) = 425 — 7ot + 223 + 22 — 22 + 1;
0) exp(A).
. DKBUBAJICHTHBI JIU KBAJpATHIHbIe (DYHKINN ¢ U g2 &) HaT R; 6) mag C?

q(r) = 23 — 2w 129 + 2x§ + daoxs + 5x§;

Q1) = 2% — 4aymy + 2w1203 + das + 3.

. Haiitu npoeknuio Bekropa x = (7, —4, —1, 2) na nognpocrpanctso U, 3a1aH-

HOE CUCTEeMON ypaBHEHUN

2$1+$2+$3+3$4:0,
3x1—|—2x2+2x3—|—x4:0,
r1+ 2x9 + 203 — 424 =0

B mpocrpancrse R? co cTaHjapTHBIM CKAJAPHBIM IPOH3BEJICHUEM 33 aHbI
JIMHEWHbIE OllePaTOPbI (© U P ¢ MAaTPUIlAMU B CTaHJIAPTHOM Oasuce

2 12
5 —1 —1 3 3 3
A, =1 -1 5 -1, Ay = % % —% . a) IIpoBepbre, 4T0 OIE-
_1 _ _1 2 2
1 -1 5 s 3 3
paTop  ABJSETCS CAMOCOIPSAXKEHHLIM KM HalilnTe KaHOHMYECKUH Das3uc Jijis

HEro;
60) IlposepbTe, UTO OMEPATOp ) ABJIACTCS OPTOTOHAJBHBIM U HAIUTE KAHO-
HUYECKU 0a3nc st Hero.



11.

12.

13.

14.

Ha jiByxMepHOM yHUTapHOM BEKTOPHOM IIPOCTPAHCTBE 3a/laH YHUTAPHbBIH OT1e-

paTop:
A:L 1+ 1' |
V3\ -1 1—1

Haiiure 6asuc, B KoropoM A nMeer KaHOHMYECKHUI BHU/I.

B addunnom npocrpancrse R 3aiannt nopnpocrpancrsa Py u Py:

Pl — (1707 170) + <(17 17 _17O)> )

{x1+x2+x4: 1,
PQZ
r1—x3+T4= 2

a) Haiiaure paccrosinue mexy Py w Py,

6) Haiiyure npsimyio, nepecekaroiiyio Pp u Py, a Tak:ke 1MpoXojsiyio yepes
touky b = (1,1, 1,0).

Adbunnoe mpeobpaszopanme ¢ : R? — R? mepeBogaT TOYKH
al(l, 2), CLQ(Q, 2), a3(1, 3)

B TOYKMU

b1(6,3), b2(9, 2), bs(7,4).

Haiijjure Bce Heno/BUKHBIE TOUKM U BCE MHBAPUAHTHBIE MPsMbIE JIJIS 9TOI'O
apPUHHOIO TPEOPAZOBAHMUSI.

[lycts pan Tensop t € Ti

t=(e14+ex—3e3) ® (el +2e* =€) + (e1 +e3) @ (e — €7).

a) Haiinure snadenue t(1,v), rae [ = el + €2 — €3, v = 2e; + ey — e3;

6) MogHrMuTe HUKHWI WHJIEKC OTHOCHTEIHHO CKAJISIPHOTO TTPOU3BEICHNS, 3a-
Jjlannoro marputeit G:

B) [Iycrh o — smHeitHbIil oneparop, coorsercrrytomuii t. Haiigure o(v);
I‘) [lycrs to = (61 + €9 — 63) X (261 — €9 + 63) € T% Haiture Sym(tg) u
Alt(ts).



